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Política de Verificação de Lastro – setembro / 2025
Av. Brigadeiro Faria Lima, 3732, 14° andar Itaim Bibi, CEP 04538-132 - São Paulo - SP

1. [bookmark: 1._OBJETIVO][bookmark: _bookmark0]OBJETIVO

Assegurar que todos os ativos mantidos pela BLUE SOLUTIONS ASSET MANAGEMENT LTDA (“BLUE SOLUTIONS”) como lastro para suas operações estejam em conformidade com as regulamentações vigentes e sejam de qualidade adequada para garantir a segurança dos investimentos dos clientes.


2. [bookmark: 2._PRINCÍPIOS][bookmark: _bookmark1]PRINCÍPIOS

Transparência: a BLUE SOLUTIONS manterá registros precisos e atualizados de todos os ativos utilizados como lastro para suas operações.

Conformidade Regulatória: todas as verificações de lastro serão realizadas em conformidade com as regulamentações do Banco Central do Brasil, CVM e outras autoridades reguladoras pertinentes.

Avaliação Contínua: os ativos de lastro serão regularmente avaliados quanto à sua qualidade e adequação para as operações da BLUE SOLUTIONS.


3. [bookmark: 3._ESTRUTURA_DE_GOVERNANÇA][bookmark: _bookmark2]ESTRUTURA DE GOVERNANÇA

A BLUE SOLUTIONS poderá, a seu critério, contratar terceiros especializados para a realização da verificação de lastros, especialmente em fundos de investimentos destinados a investidores profissionais, sempre observando as normas vigentes e mantendo a responsabilidade final pelo acompanhamento, supervisão e adequação dos procedimentos realizados.

4. [bookmark: 4._CRITÉRIOS_DE_SELEÇÃO_DE_ATIVOS_DE_LAS][bookmark: _bookmark3]CRITÉRIOS DE SELEÇÃO DE ATIVOS DE LASTRO POR FUNDO

Os ativos de lastro serão selecionados com base em sua qualidade creditícia, liquidez, diversificação e conformidade regulatória.

No caso dos direitos creditórios adquiridos pelos FIDC – Fundo de
Investimento em Direitos Creditórios, títulos a vencer, a verificação do lastro será realizada por amostragem, enquanto no caso dos direitos creditórios vencidos, a verificação será feita em sua totalidade, assegurando assim a conformidade e a qualidade dos ativos de lastro.


Analisamos a documentação que evidência o lastro dos Direitos Creditórios, através de uma amostra aleatória simples para a determinação de um intervalo de confiança para a proporção de eventuais falhas, baseado numa distribuição binomial aproximada a uma distribuição normal com 95% (noventa e cinco por cento) de confiança, visando uma margem de erro máxima de 10% (dez por cento).

Para os Fundos que adquiram precatórios, notas Comerciais e cotas de fundos e cessões de lotes imobiliários a verificação é na aquisição da cessão ou 100% dos ativos.

Para os Fundos de Ações o lastro é verificado na B3


5. [bookmark: 5._TIPOS_DE_ATIVOS_DE_LASTRO][bookmark: _bookmark4]TIPOS DE ATIVOS DE LASTRO

Títulos Públicos: títulos emitidos pelo governo federal ou estadual, com alta liquidez e baixo risco de crédito.

Títulos Privados: debêntures, CDBs e outros títulos emitidos por instituições financeiras e empresas de alta
solidez financeira.

Instrumentos de Renda Fixa: fundos de investimento em renda fixa, CCBs, letras financeiras e outros instrumentos de renda fixa com grau de
investimento.

Garantias Reais: ativos tangíveis como imóveis ou veículos, desde que devidamente avaliados e aceitos pela regulamentação vigente.


6. [bookmark: 6._PROCESSO_DE_AVALIAÇÃO_DE_ATIVOS_DE_LA][bookmark: _bookmark5]PROCESSO DE AVALIAÇÃO DE ATIVOS DE LASTRO

Os ativos de lastro serão avaliados regularmente quanto à sua qualidade, risco e conformidade regulatória e em estrita conformidade com as diretrizes
estabelecidas pelo órgão regulador.


7. [bookmark: 7._GESTÃO_ATIVA_DE_LASTRO][bookmark: _bookmark6]GESTÃO ATIVA DE LASTRO


A BLUE SOLUTIONS adotará uma abordagem proativa na gestão dos ativos de lastro, buscando oportunidades de otimização de portifólio e mitigação de riscos.

É realizada uma monitorização contínua do desempenho dos ativos de lastro com ajustes estratégicos conforme necessário para garantir a segurança dos investimentos.


8. [bookmark: 8._RELATÓRIOS][bookmark: _bookmark7]RELATÓRIOS

Relatórios periódicos poderão ser gerados pela equipe de gestão de ativos, detalhando a composição e a qualidade dos lastros quando solicitados.


9. [bookmark: 9._CONSIDERAÇÕES_FINAIS][bookmark: _bookmark8]CONSIDERAÇÕES FINAIS

Quaisquer dúvidas ou discrepâncias em relação a esta política serão dirimidas pela administração da BLUE SOLUTIONS, em conformidade com as diretrizes estabelecidas pelo órgão regulador.


10. [bookmark: 10._REVISÃO][bookmark: _bookmark9]REVISÃO

Esta política será revisada periodicamente pela administração da BLUE SOLUTIONS, garantindo sua atualização e adequação às mudanças no ambiente regulatório e de mercado.
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